
 
 
 
 
 
 
 

Unsere Schulungen für  

Autoschlüsselprogrammierung und Wegfahrsperren  

Konkurrenzfähige Dienstleistung im Automobilbereich  

Viele Schlüsseldienste schrecken oft wegen ungeklärter Fragen davor ab, Schlüssel für Autos 

herzustellen, zu reproduzieren oder zu programmieren. Manchmal fehlt einfach auch noch das 

Wissen, wie man diesen Dienst anbieten kann und was dazu an Technik möglich und nötig ist. Die 

Autohäuser übernehmen deshalb mehr und mehr dieses Leistungsangebot und der Schlüsseldienst 

verliert wichtige Marktanteile.    

ASK-TOOLS bildet Schlüssel-Profis weiter   

Wir bieten drei Seminartage an, an denen Sie sich für den Autoschlüsselmarkt weiterbilden können.  

Die Seminare beinhalten jeweils folgende Themen:  

 

Seminar Tag 1: 

Autoschlüsselreparatur  

In nur einem Tag können Sie bei uns lernen wie Sie Mikrotasten aus- und einlöten, Gehäuse wechseln 

und viele weitere oft vorkommende Beschädigungen an Fahrzeugschlüsseln beheben.  

Damit sind sie perfekt für defekte Hüllen, abgebrochene Tasten oder beschädigte Schlüsselbarte 

ausgebildet.  

Seminar Tag 2:  

Autoschlüsselprogrammierung Basic 

An unserem zweiten Schulungstag zeigen wir Ihnen wie Sie mit verschiedenen Geräten 

programmieren können! An diesem Tag erlernen Sie die Programmierung von Autoschlüsseln der 

verschiedensten Marken und Modelle und platzieren sich so frühzeitig in einem wachsenden Markt.  

An einem Tag programmieren sie mit Geräten von führenden Herstellern und erfahren Vor- und 

Nacheile der Geräte.  

Seminar Tag 3:  

Autoschlüsselprogrammierung intensiv – Aufbauseminar  

An unserem dritten Schulungstag machen wir Sie zu einem Spezialisten! 

Sie erlernen die grundlegenden Kenntnisse zur Programmierung von Autoschlüsseln der 

verschiedensten Marken. Im Intensivkurs haben Sie die Möglichkeit individuell auf Ihre Bedürfnisse 

geschult zu werden.  

 

Im Seminarpreis enthalten sind Getränke und Mittagessen sowie sämtliches Verbrauchsmaterial, 

Seminarunterlagen und ein Teilnahmezertifikat.  

Auf Nachfrage können wir Ihnen auch gerne Hotels in der Nähe empfehlen.  

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann füllen Sie das angehängte Anmeldeformular aus und senden 

es uns unterzeichnet per Email an info@ask-tools.de zurück. Vielen Dank!  

Herzlichst Ihr   

Deniz Karabarlas, Dipl.-Betriebswirt (BA), CEO ASK-Tools    



 
 
 
 
 
 
 

Seminar Tag 1: Autoschlüsselreparatur  

von 09:00 bis 17:00 Uhr in Bobingen (bei AUGSBURG) 

Hiermit melde ich mich zum oben genannten Seminar im (Monat)    _________________________  

verbindlich an.  

Preis für 1 Person: □ 500,00€    Preis für 2 Personen: □ 750,00€   

Alle Beträge zzgl. der gesetzl. MwSt. in Höhe von 19%. 

 

Bitte füllen Sie das Anmeldeformular mit Ihren korrekten Daten aus!  

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Bitte füllen Sie diesen Teil nur aus, wenn das Seminar für zwei Personen gebucht wird!   

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Die Firma ASK-Tools behält sich vor, Schulungen bei zu geringer Teilnehmerzahl bis zu 7 Tage vor Schulungsbeginn zu 

stornieren, ohne dass sich daraus Ansprüche jeglicher Art für die angemeldeten Teilnehmer ableiten lassen. Gezahlte 

Kursgebühren werden dann vollständig zurückerstattet. Sie erhalten eine Anmeldebestätigung mit Rechnung und 

Anfahrhinweise per Mail.     

Stornobedingungen sind bekannt und akzeptiert: 

 

__________________________________________ 

Ort, Datum Unterschrift, evtl. Stempel  

Per Email an: info@ask-tools.de  



 
 
 
 
 
 
 

Seminar Tag 2: Autoschlüsselprogrammierung Basic  

von 09:00 bis 17:00 Uhr in Bobingen (bei AUGSBURG) 

Hiermit melde ich mich zum oben genannten Seminar im (Monat)    _________________________  

verbindlich an.  

Preis für 1 Person: □ 500,00€    Preis für 2 Personen: □ 750,00€   

Alle Beträge zzgl. der gesetzl. MwSt. in Höhe von 19%.  

 

Bitte füllen Sie das Anmeldeformular mit Ihren korrekten Daten aus!  

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Bitte füllen Sie diesen Teil nur aus, wenn das Seminar für zwei Personen gebucht wird!   

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Die Firma ASK-Tools behält sich vor, Schulungen bei zu geringer Teilnehmerzahl bis zu 7 Tage vor Schulungsbeginn zu 

stornieren, ohne dass sich daraus Ansprüche jeglicher Art für die angemeldeten Teilnehmer ableiten lassen. Gezahlte 

Kursgebühren werden dann vollständig zurückerstattet. Sie erhalten eine Anmeldebestätigung mit Rechnung und 

Anfahrhinweise per Mail.     

Stornobedingungen sind bekannt und akzeptiert: 

 

__________________________________________ 

Ort, Datum Unterschrift, evtl. Stempel  

Per Email an: info@ask-tools.de  



 
 
 
 
 
 
 

Seminar Tag 3: Autoschlüsselprogrammierung intensiv  

von 09:00 bis 17:00 Uhr in Bobingen (bei AUGSBURG) 

Hiermit melde ich mich zum oben genannten Seminar im (Monat)    _________________________  

verbindlich an.  

Preis für 1 Person: □ 500,00€    Preis für 2 Personen: □ 750,00€   

Alle Beträge zzgl. der gesetzl. MwSt. in Höhe von 19%.  

 

Bitte füllen Sie das Anmeldeformular mit Ihren korrekten Daten aus!  

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Bitte füllen Sie diesen Teil nur aus, wenn das Seminar für zwei Personen gebucht wird!   

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Die Firma ASK-Tools behält sich vor, Schulungen bei zu geringer Teilnehmerzahl bis zu 7 Tage vor Schulungsbeginn zu 

stornieren, ohne dass sich daraus Ansprüche jeglicher Art für die angemeldeten Teilnehmer ableiten lassen. Gezahlte 

Kursgebühren werden dann vollständig zurückerstattet. Sie erhalten eine Anmeldebestätigung mit Rechnung und 

Anfahrhinweise per Mail.     

Stornobedingungen sind bekannt und akzeptiert: 

 

__________________________________________ 

Ort, Datum Unterschrift, evtl. Stempel  

Per Email an: info@ask-tools.de  



 
 
 
 
 
 
 

Seminar Tag 2 + Tag 3: Basic + Intensiv 

von 09:00 bis 17:00 Uhr in Bobingen (bei AUGSBURG) 

Hiermit melde ich mich zum oben genannten Seminar im (Monat)    _________________________  

verbindlich an.  

Preis für 1 Person: □ 1000,00€    Preis für 2 Personen: □ 1.500,00€   

Alle Beträge zzgl. der gesetzl. MwSt. in Höhe von 19%.  

 

Schulungsschwerpunkt:  Wählen Sie bitte Ihren gewünschten Schwerpunkt aus.   

□ BMW   □ Audi, VW, Skoda und Seat   □ Mercedes Benz          □ Peugeot und Citroen  

Bitte füllen Sie das Anmeldeformular mit Ihren korrekten Daten aus!  

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Bitte füllen Sie diesen Teil nur aus, wenn das Seminar für zwei Personen gebucht wird!   

Firma Vorname Name  

    

Straße PLZ Ort Email 

    

Die Firma ASK-Tools behält sich vor, Schulungen bei zu geringer Teilnehmerzahl bis zu 7 Tage vor Schulungsbeginn zu 

stornieren, ohne dass sich daraus Ansprüche jeglicher Art für die angemeldeten Teilnehmer ableiten lassen. Gezahlte 

Kursgebühren werden dann vollständig zurückerstattet. Sie erhalten eine Anmeldebestätigung mit Rechnung und 

Anfahrhinweise per Mail.     

Stornobedingungen sind bekannt und akzeptiert:      

__________________________________________  

Ort, Datum Unterschrift, evtl. Stempel  

Per Email an: info@ask-tools.de 


